& 113 =
INE 29 HZEHAENER
\E gﬁ = %_QE %_ﬁr‘_‘( Eg%ﬁm:ﬁ §~
B ER | B_mRm | EoXE B@iE W& 0963
=g | =82 5 | Sann | oEme -455687 02-
= Bt 52 B | 9528 23964139
B e WhE | %ER | EER ©)  ®7EH szha0l®
7 _E,_7|'_'<7E i E2Rg * EUZ o o 2 I i
Oy P20 | wmm | @mEw | GoE | s idaaebal L L gmail.com
|:|=|:| N 4 = = El R == Eg_"“ﬁlz“% % .
E :4 HER | BEE —_ 2Ry EEED SAEEEME R AR -
B8 | SEE = BRE %%FS 3EEBARAR ,
J = Ho EX2 =3 - a2
adt EpEs =EH E i{éﬁ -fﬂg‘tgim% 5 BRSERRSA 7 B8 74-4
b = alll & P Ey 4 s =
N = TEHA R E R -~ 8 Egﬂ’%ﬂﬁﬁ;;(ﬁjb)/ﬁgml/l\%ﬁ§§§5§sﬁ(a RS /NEEH
4 15% %EE - iﬁﬂ(i 15 Ej—tﬁ@j{ﬁ;ﬁ;:%mjng)/ﬁ%ﬂg%g(}\ni Hﬂ)/(ﬂEEE)/J\EFEEHgﬁ?
it £ | ®ER | BEE | L& P B e ) RAEME)/ AR TEHE
L Bu | mEm | LR sz | LAF | mEsem BRI AN S R AR IR
=B K rixy L = Rg === =
LT . 2(Z FEEE 9/18-10/29 M5
Pt RS [ﬁ:*g & i FHE A’-'Sﬁﬁ/ﬂ?zs;ﬁiffwﬂ(ﬁ < EENET
i 3 _ K Thh E:I'T;E% s
g | BOR g | o FEE | 10158 HET A 0.4-5 B
i | WA F=5E &EEA | 1o iﬁgﬁ](gﬁ).%%%(gﬂﬂiﬁi(EE).S-S WEE(JbE) A
A R LY. E e | BER® -15 SBEES(H1L1).18 (3REF).11-15 BRSUR (AR 8). RARIE (R IE) SRR
5 TR " B BEEg 22-22 B () 2 ﬂgﬂzu Fi%ﬂgﬁ(ﬁm).%ﬁiﬂgggf;g-Fif'.!f\i‘%(ﬁlrr.-:.i).lz_i;*iggg(éﬁlﬂliﬁ(ﬁmﬁ)
N =y =] L] = -29 #pE= o -Bkn X H).FxiE ke S HBUEX> 7%
gz HEA R R REE | A%‘zﬁmﬁﬁ Bi(WR).26-29 ﬁrs;;"c)s-fg-.f“(g&ﬁ).24-29 WA )
j( BB HEHI N fR 5 B o\ iE B B(EE)FTEHEESR SEH(AED). ERE(ERE
| b BEHE = TxE | BRE me [ BB [ LA =) = (Fe%) TEE(ILH) 2R F (X )
ERE | = = mE | 8/27- FAE [ TEAR =
) % = == =5R HER | —=B 9/ _9/1 AR [iﬁgg_:a LIFAB
= IJ(7J( = - 3 /10 15 = bl $5D¢l =
oo SE1I A L% tER i Iititd RERE eI =0 L
Ak = SR e Be | TS ——
IEfE = EE > AP REE | BEE #Esh
x5 | BEB HiAR — NS RRE _GnE | 2An
= =T — EE ~ p Mg =
MBS HijE 2 ik LY aEoR7 V%
- ¥ BR e o R S
37 | BAE | EEE | WER | | mm Gam | mEa s
— 28 | swz | wmE | BB g A | LI3]
~ - %—Elh\g Kj=FE FE%—E = E~
K = MRiE B FHEE | % Al | thERA
7 =HE =8 R % 11-15 | i) i R
fl == =IgE (EEE = 22T & 17-22 m;j PR T E =
I\ == B Y EX - fiR 55 K7 PFRE B ERRIE ik
B | zm o5 | wEE | Eew | mew | | oF m8 | rwa | #cE
LT 2 = — ekl BE= g0 BR&E - Y
saE | Bem | LEX — & e | am | mos
> REEE = 2 3 3L A1) HE | 24 HET | Wi BEE
=] 2R wigEs BN 29 SEHE pﬁg;’, REE
== WRAE | SER | REE A SR e s
—_— %,—gt — E 25 ey 7 =5 ‘:4-' =N (13
T it | WAL T SR ﬁ;ﬁﬁ ng FillE %15(15, %)
_ HR | RAR | AEE TS | ZER en [ s | anw
= 5 WAH | @8 A | R o e e e | REE
/J\ ;—;,/)'” gﬂﬁﬂﬂ EEZ $1$I EE{:?E MAE Ej{ﬁ YR I*’XIE
= AEE $$7:K?E LS Fﬁ;%%ﬁx 35{—-:: 2 ;TE%] BRILF ﬁgfi*
TEHE = —= =K 24- IR | BRESR ot
M E£7g 3 29 BEAE ——— MEER (BN
A 5&@?% T =] BIENE 6 27-29 L fa EES |1§“‘ =)
n_ — A IE (F3%F) 26-28 Fis BRES ﬁu% 26-28 hiEE
hiz FHRE EXR | EEm RS === S5 s=%m &, 24-25.29 BER &
L TEE | BEE B =XBRGEE B
£ | IER | == e | AEHBRGHESRE 2]
e B | me0 | WEE | I B | AmEe R T EARTERR
" WIEZ | TiE ——= Ter | ALREREGEREEN O KKFF 14 BRNETF
s | mE = | mmg | B1S | QTE%EEEEEH%%%%};E& BUTIRE_R 131 13 010k § 21 BELTF
*}g iiﬁz = @ ;B}R% %gﬁ iﬂiﬂ 7 éfgj;ﬁf%El%EEAE_tq: 105i‘§1§f§ﬁ|ﬂ% 38 %’Eiﬁ!—F[ 1ti§}z§=é¥¥ﬁﬁggé§}§t]%gﬁxﬁk
= = EER ERE |3 e 14 EEEERE 30 LA K E Saviosiiion RS
N h msE | mER | D08 | g CEVRREROREARLY B e Bt
B | P . SRE S | e =% 10 BlicE :00/ T 1:30|=2BHEE—F 6?5?1&/5%#
e BEER =17 Epg;ﬁfffffe\aggg ELF 0. 21 BEE 16 Eslissz 18 02-8635-1810
s | DEm | R s Bf BJLEF 16,00/ FF 200 B4t )\ R o e
R TR Lo | ERw WETRFERE AN AT 10 SERen A
S o ‘7 ( :I: Eﬂ’_ :~ == /ICN =2 :ET': A=) L :00 |%ﬁ'ijﬁ g o
— BRI B __ 14 BEIE HHE® B .
=6 | muR A | mmm | B e SR L T 00 2o B 49 % 2 8 02-2206-5112
! = R A 44 =2 |7EEXEE EASEF 10:0 _ 28 BEIE]
2e 0/FF &R
wE | DED | e ~EE | BBE | RRARAZ 14 BREAL Z 00 HEr| B34 81
b E fae | SBE #wXEp | =A 7 R ZEES® AR ET 1000/FF 1 B2l 28 H%;Fﬁff
e | amg | LEE e L 200 RESARHRRAA 12
< - ) LRE - B HELCET I SEsES ERER 125 5% 3 18
2B E EE; 7 HBES ABEF 28
*yt =3 ,‘é Eﬁiﬁ B TLE, \II.‘.\IE EiER == 1000/-F£F 2:00 . BHEFE
= iR = e el CE 14 BRES 200 1B OB RSB 41912
| TE SR SHE | . BHREABLT 1000/ PF 200 |;ﬁ;% 032907030
2 e = — = 00 [ 1T R BT =
& [ um fk%ﬁ SEHE —— RIS Eﬂimﬁ%lﬁﬁz‘egasﬁg)\Eg _ 21 BiTf E?%ffmm%ﬂ% 78 % A 0960965
AR | wes | EeR S AR | o S 0 T 2001 LA 79 5 o
_ o =] ::l' ey — FERE — * : 1T %E P -
By | S MEE | HES CEZ FEIETLE LN WSl BRUBFRE 79 % MBS
I ixy = B e B iR S _F4F 10:00/ T4 £ 092210263
R | BE %;FT; 28 | &%Q GEI 171 ] BERM 21 égqjmgﬁﬁuﬂ%$q9 % 1118 - 08 5
" 1 b3 29 BE BB =akR piniol -36 23977
e ?:g%— —igjg ;ﬁﬁ:ﬁé MIREEX 2 B AT 3 4R (B ) 28 HEBRE
EE&E 2
w1 | FTHS [;%E ;"*" =19
5 3 I =R -
iﬁfﬁ TRE | =R FHE | e
, ES ~ == =50
# T | ILE | Ses st
1 EhE | BER
j—t q& = =3 75 = 55
i\ EHiE rEn= s ERR
B = = g{g?ﬁ' o
* FEE | oes | mes
B c=3 Eiu,ﬁ =18 E=H
mEE | mEy | DLE | MR "
B %L‘r-'- =
BT | B 2= WE =S E=
%IE% ETE/._‘,\% ?E*[]Ei




Mtk : 113/9 ZRHESABINREE MM S (FTIEA) - FENEBSARMNELHIMRAITZEEE -
JAESE

w1 8/27-9/1 82 28 p AT
MEE TP /AB28p AL TE
SR 21p AL ~28p 7 e
BERR:28p7%

A1k

MAT 114 P AR

=1k

¥ 2E:

F2k:14p LF ~28 p A FF

T F®Il4pFE2

x4 110-1b % & ~ 21 p sk

FALL

REE:14p 0

Ei-4 17-22 23 B
FER14P &5

FE4 1 14p R %

A2 TP Ak ~10-15 % ~ 21 p 38 ~ 24-29 g
BEx g 1T pATE

A

3% 1 10-15 A HF 21 p g BT

NE

oL 14 p g

AR T p 172232

AR 21 p =2 £

A

BEF TP L 10-15 %P ~24-29 F £
10%%

Mg :7TpF % ~28p %%

o

IAY

KB ~ 21 P ¥

PAN IS

FRE TP LB -~ 24-29 374

ERrS 114 p ~ B



#RIK
e
iy

IR A
R
:21B(\1)

tTp(22)

L

s 3 ?;‘
SR
4 5

tTRpXk~21p(22)
P14 P kok > 24-29 2
21 p = £
128 P % B

21 p Jvfi
21p 1

: 21 P (3%4R)
121 P &R
:14 P B¥
:14p= £

t14 p (5 %)
kTP (a %)

+10-15 = £
£ 121 P (8 %)

121 P W

2 17-22 & L ~ 28 P (F7#R)
c14p(235)~21 P (& %)

£:28 p LM
2 TP (ER)N14PpHE~28p =&
:21p et
:98 P AT E

14 pXBE 28 P A



58

21 ped ik

RAES I 4p(aX)

TG

HEE TP Fif

T

%47 TP 3B ~28padi
AR II4APP 21 P23 T =
PkIE

HAAE 28 P A F
HAAFTPAIE/ ~ 24-29 i
MEcd 1T p =%

AL 1 14 p = %

FaF g

BT Pp-F

I

a3 7P +H

HAEHE D 10-154Hk - 18-22 3 #7% ~ 28 P 7%

WP R 28p-%

AIHTE

Pl 28 p = %

st 14 Ptk ~2l P PRT S
FE X

AP ~ 11-15 g #
HE/&.

HREB 21 pWHE28P(FT)
BT

R 121 p (W)~ 28 B AT
Ha AL D 10-15 4% 28 p P 4§
MZRE 28 P BT

A+ 14 pATHT=25-29 3 §
Eau]

HpT 128 p ik

(Ut
SBAB:TPpHAXA4p- %

56 BRAGS

%\fF-;v Y L

R TP P e

BEG

WA= TP 3RTH

T EL

P14 p



Bapic]
Fr
ph iy

AT

i fogc

TR
¥ &z
P B

A

2
Bz
T A
4k
X3
5E X =

LA
L

IR

128 p & L
CTPME ~21 p (34

TP=-& ~28p @ #%

c10-15 M ~21 pH AT =

~21 p (a}fd_,)"l?.i

t14ppFE S
14 p (P )t =
:28p 82
:28 p o
: 28 p AR
Fl: %

28 P B KA

- 28 Pk
:10-15 #4% ~ (21 P ~ 28 P )l
= gg‘,g“_:.

+ &£m

TPE2~1T-24Fk
14pLig ~21 PG



